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תוכן העניינים
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 שאלות מסה:

 שאלות:

  100מכנסיים וחולצות באמצעות מכונות מתאימות. לפירמה שק מייצר מ (1
  400מכונות לייצור חולצות. לרשותה עומדים   100-מכונות לייצור מכנסיים ו

מטר בד.   0.25מטר בד ולייצור חולצה דרוש   0.5לכל זוג מכנסיים דרוש  פועלים.
זוגות   1000מטר בד. במצב המוצא המשק מייצר  950לרשות הפירמה עומדים  

 לפניכם פונקציית היצור של כל מכונה:  ₪. 120מכנסיים, ומחיר חולצה הוא  

 

 

 

 

 

 

 הציגו את עקומת התמורה.  .א

 כמה חולצות מייצרת הפירמה?  .ב

 מהי הקצאת הפועלים?  .ג

 מחיר המכנסיים? מה  .ד

 מה שכר הפועלים? ומה שווי הבד?  .ה

 כמה גורמי ייצור אינם מועסקים?  .ו

₪ וכתוצאה מכך   12-כעת הממשלה החליטה לסבסד את רכישת המכנסיים ב .ז
 ₪. מה תהיה נקודת הייצור החדשה של המשק?  6- מחיר המכנסיים הוזל ב

איך השפיעה הענקת הסובסידיה על הרווחה במשק? )האם קיים נטל   .ח
 הציגו זאת גרפית. ? לכלי(כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 - תפוקה ביחידות  מספר פועלים
 מכונת מכנסיים 

 - תפוקה ביחידות 
 מכונת חולצות

1 8 10 
2 12 15 
3 14 18 
4 14 20 
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 תשובות סופיות:

   .  1,650ב. חולצות:       א.    (1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    . 250, ייצור חולצות:  150ייצור מכנסיים:  ג. 
   . ₪0 , בד:   360ה. פועלים:     ₪.   90ד. 

)ז.   . 37.5ו. כמות בד באבטלה:  )1120,1560 .  
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